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１３.居住地区の発展度 

 

居住地区の発展度に関しては、近年宅地開発などが進んでいることもあってか、発展した

と考える人の割合が白岡町で最も多かった。ただ、投票行動との間には、明確な相関関係

は見られなかった。 

 

 

 

 

 

 

問１１

【蓮田市】 ％ 有効％
　　１．かなり発展した 23 4.9 5.0
　　２．やや発展した 153 32.9 33.4
　　３．あまり変わらない 240 51.6 52.4
　　４．やや衰退した 22 4.7 4.8
　　５．かなり衰退した 20 4.3 4.4
　　有効回答数 458 98.5 100.0

　　無回答・他 7 1.5
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．かなり発展した 65 14.2 14.4
　　２．やや発展した 181 39.4 40.1
　　３．あまり変わらない 188 41.0 41.7
　　４．やや衰退した 12 2.6 2.7
　　５．かなり衰退した 5 1.1 1.1
　　有効回答数 451 98.3 100.0

　　無回答・他 8 1.7
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．かなり発展した 17 3.8 3.8
　　２．やや発展した 107 23.6 24.0
　　３．あまり変わらない 284 62.7 63.7
　　４．やや衰退した 25 5.5 5.6
　　５．かなり衰退した 13 2.9 2.9
　　有効回答数 446 98.5 100.0

　　無回答・他 7 1.5
　　合計 453 100.0

あなたが住んでいる地区は、この１０年間（または転入されてからの間）、どの程
度発展したと感じていますか。この中から一つ選んで○を付けてください。
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１４.普段の選挙への参加度 

 

こうした調査では、政治的関心の低い人からの回答があまり得られないため、普段の選挙

に「必ず行く」人の割合も、実際の比率よりは高くなっていると思われる。「必ず行く」人

のうち、各市町で９割前後が住民投票に参加したと答えた一方、「行ったことがない」人で

は、４割弱にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

問１２

【蓮田市】 ％ 有効％
　　１．必ず行く 267 57.4 58.3
　　２．だいたい行っている 119 25.6 26.0
　　３．あまり行かない 33 7.1 7.2
　　４．ほとんど行かない 17 3.7 3.7
　　５．行ったことがない 22 4.7 4.8
　　有効回答数 458 98.5 100.0

　　無回答・他 7 1.5
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．必ず行く 242 52.7 53.2
　　２．だいたい行っている 132 28.8 29.0
　　３．あまり行かない 37 8.1 8.1
　　４．ほとんど行かない 18 3.9 4.0
　　５．行ったことがない 26 5.7 5.7
　　有効回答数 455 99.1 100.0

　　無回答・他 4 0.9
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．必ず行く 264 58.3 58.9
　　２．だいたい行っている 126 27.8 28.1
　　３．あまり行かない 23 5.1 5.1
　　４．ほとんど行かない 15 3.3 3.3
　　５．行ったことがない 20 4.4 4.5
　　有効回答数 448 98.9 100.0

　　無回答・他 5 1.1
　　合計 453 100.0

あなたは普段、市（町）長選挙や市（町）議会選挙には行っていますか。この中か
ら一つ選んで○を付けてください。


